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O z n á m e ii i
o začatí územného konania a nariadenie ústneho pojednávania

vercjnou vyhláškou

Mesto Stará Ľubovňa, Obchodná Č. 1, 064 01 Stará Bubovňa, v zastúpení PhDr. L‘ubošom
Tomkom, primátorom mesta podalo dňa 08.08.2023 na stavebný úrad Obec Nová Lubovňa návrh
na vydanie územného rozhodnutia pre stavbu „Cyklotrasa Stará I3ubovňa — Nová Bubovňa“, SO
108 Cyklotrasa od lávky po most cez Jakubianku pri bývalej Bille na pozenikoch parcelné čísla
KN-C 1935/280, 1935R a KN-C 700/3, lokalita sídlisko Východ (lávka cez Jakubianku Po most pri
bývalej Bille) v k. ú. Stará Ľubovňa.

Predmetom investičného zámeru je rozšírenie existujúcej siete cyklistických komunikácií
v meste Stará Ľubovňa a obce Nová Ľubovňa ich vzájomným prepojenírn. Kornunikácia začína pri
lávke ponad rjeku Jakubianka, kde sa napája na existujúcu cyklotrasu zo smeru obce Nová Ľubovňa
a pokračuje srnerom k bývalej prevádzke BILLA, kde sa napája pri moste cez Jakubianku na chodník
ul. Prešovská.

Uvedeným dňom sa začalo územné konanie.

Stavebný úrad v súlade s ustanovením ~ 36 ods. 4 zákona č. 50,9 976 Zb. o územnom plánovaní
a stavebnorn poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov oznamuje začatie územného
konania dotknutým orgánoni a známym účastníkom konania a súčasne

ii a r i a d‘ u j e

na prejednanie predloženého návrhu ústne pojednávanie spojené s miestnym zist‘ovaním na deň

03.10.2023 o 09.00 hod.

so stretnutím pozvaných v kancelárii MsÚ v Starej Eubovni, Námestie 5v. Mikuláša 2, J.
poschodie.

Do podkladov rozhodnutia možno nahliadnuť pred dňom ústneho pojednávania na Meste Stará
Ľubovňa, Spoločný obecný úrad pre územně rozhodovanie a stavebný poriadok, Námestie sv.
Mikuláša č. 2, 064 01 Stará Ľubovňa (pondelok — streda, piatok) a pd ústnom pojednávaní.
K ústnemu pojednávaniu je navrhovateľ povinný doložiť:
- záväzné stanovisko Mesta Stará Ľubovňa k umiestneniu predmetnej stavby;
- doložiť písomný súhlas vlastníka, resp. správcu dotknutých pozemkov (SyP, š.p., Košice) na

parcelu KN-C 1935/280;
- doložiť súhlas orgánu štátnej vodnej správy podl‘a *27 ods. 1 písm. a) vodného zákona

a vyjadrenia Okresného úradu, odbor starostlivosti o ZP Č. OU-SL-OSZP-2023/005375-002
zo dňa 14.06.2023;



- vyjadrenie Mesta Stará Ľubovňa z dopravného hl‘adiska;
- vyjadrenia dotknutých orgánov k územnému konaniu: UPC Broadband Slovakia, s. r. o.,

Košice, VSD, a.s., Košice, VPS Stará Ľubovňa;
- osvedčovacie doložky k všetkým vyjadreniam doručeným elektronicky (Okresný úrad Stará

Ľubovňa, odbor dopravy a pozemných komunikácií, Okresný úrad Stará Bubovňa, odbor
starostlivosti o ZP, MV SR Centrum podpory Prešov, RUVZ Stará Bubovňa, KPU Prešov).

Účastníci konania rnóžu uplatnif svoje nárnietky k návrhu najneskór na tomto
pojednávaní inak sa na ne nebude brat‘ zretel‘. V rovnakej lehote oznámia svoje stanoviská dotknuté
orgány. Ak niektorý z dotknutých orgánov potrebuje na riadne posúdenie dlhší čas, predlži stavebný
úrad na jeho žiadosť lehotu prod jej uplynutím. Ak účastník konania a dotknutý orgán, ktorý bol
vyrozumený o začatí územného konania neoznámi v určenej lehoto svoje stanovisko má sa za to, že so
stavbou súhlasí.

Ak sa dá niektorý účastník konania zastupovat‘, predloží jeho zástupca písornnú plnú moc.

Ing. Štefan Murcko
vedúci spoločného obecného úradu

pre územné rozhodovanie a stavebný poriadok

Toto oznámenie územného konania má povahu verejnej vyhlášky a musí byť vyvesené Po dobu
15 dní na úradnej tabuli mesta Stará Ľubovňa. Posledný deli tejto lehoty je dňom doručenia.
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